



Kandidati zajedničke liste na predstavljanju u Koprivnici

## HDZ, HSS, HSP AS, ZDS, BUZ I HDS Kukuriku koalicija dokazala je da se ne snalazi u EU



Andrej Plenković

**Andrej Plenković je kazao kako je veliki propust Vlade loša iskorisćenost EU fondova i donošenje neadekvatnih reformskih mjera**

Dosadašnji zastupnici Hrvatske demokratske zajednice u EU parlamentu i kandidati za EU parlament u idućem mandatu, Andrej Plenković i Ivana Maletić u utorak su posjetili Koprivničko-križevačku županiju gdje su ih ugostili predstavnici Županijskog odbora HDZ-a, gradskog odbora Koprivnica te saborski zastupnik Stjepan Milinković.

HDZ-ovim europarlamentarcima u gostovanju se pridružio Ivan Tepeš kandidat za europarlament iz redova HSP Ante Starčević, koalicijskog partnera na nadolazećim izborima. HDZ na izbore 25. svibnja izlazi u suradnji s HSS-om, BUZ-om, HDS-om, ZDS-om i spomenutim HSP AS-om. Plenković i Maletić i do sada su zastupali hrvatske interese u Europskom parlamentu, a s istom će praksom nastaviti i ubuduće, istaknuli su.

HDZ-ovi europarlamentarci imaju tri cilja. Prvi je svojim glasom doprinijeti da

kandidat Europske pučke stranke Jean-Claude Juncker zasjedne na mjesto šefa Europske komisije umjesto dosadašnjeg Jose Manuela Barossa. Drugi cilj je koalicijskoj listi osigurati najviše od 11 budućih zastupnika, a treći da HDZ pojedinačno dobije najviše predstavnika u Europarlamentu.

-Kukuriku koalicija ne snalazi se u Europskoj uniji što su dokazali slučajem lex Perković, oni ne razumiju da je EU zajednica prava – istaknuo je Andrej Plenković te dodao kako je još jedan veliki propust Vlade loša iskorisćenost EU fondova i donošenje neadekvatnih mjera smanjivanja proračunskog manjka koje su jednokratnog efekta.

Ivana Maletić istaknula je da se pogrešno u javnosti predstavlja da su za promjenu gospodarskih trendova potrebna dva mandata. Može se to, ističe ona, napraviti i u dvije godine.

-EK nas je upozoravala da se rast BDP-a od 0,5 posto može dogoditi ako se otvore izvori financiranja srednjim i malim poduzetnicima te ako se koriste EU fondovi. Učinjeno je sve obratno od preporuka. Vlada baulja, šalje negativne signale – istaknula je Maletić te dodala kako smo od ulaska u EU u proračun uplatili tri milijarde kuna, a povukli nismo ništa.

**Učinjeno je sve obratno od preporuka. Vlada baulja, šalje negativne signale – istaknula je Ivana Maletić**

-Čak ni predujam od 150 milijuna eura zbog navodne greške u softveru nismo povukli – istaknula je Maletić koja je koncem prošle godine već boravila u našoj Županiji i snimila stanje na terenu.

-Imate oko milijardu kuna gotovih projekata, od toga 250 milijuna kuna spremnih za povlačenje novaca samo da ih Vlada potpiše – rekla je Maletić te pojasnila da pod tim misli na projekte RCGO Piškornica i vodoopskrbu koji s realizacijom kasne već godinu, odnosno dvije dana.

Prometna izolacija koja u mnogočemu onemogućava našem gospodarstvu i poduzetništvu da se razvije u većoj mjeri jedan je od temeljnih zadataka za koje bi se u idućem mandatu u Europskom parlamentu zalagali budući europarlamentarci. Ivan Tepeš ovom je prilikom pozvao sve glasače HSP AS-a da daju svoj glas koalicijskoj listi te izrazio nade kako se neće ponoviti loša izlaznost s prošlih izbora.